

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 26 septembrie 2022

• 3 pagini

actualitate / 2

Un prefect discret, dar determinat!

O carieră bine platită, întinsă pe mulți ani, chiar aici, acasă, în Craiova, la RELOC, acum!

actualitate / 2

Salbă de medalii la Olimpiada Europeană de Informatică pentru Juniori (EJOI 2022), obținută de elevii români



Un nou succes pentru școala românească de informatică: elevii români au obținut două medalii de aur, patru de argint, una de bronz și o mențiune specială în cadrul Olimpiadei Europene de Informatică pentru Juniori (EJOI 2022), după cum anunță Societatea pentru Exzellență și Performanță în Informatică (SEPI), care pregătește olimpicii români pentru competiții la informatică, într-o postare pe Facebo-

ok. "Rămânem singura țară care obține medalie de Aur la fiecare ediție desfășurată", anunță profesorii antrenori ai copiilor, precizări preluate de edupedu.ro.

Conform datelor prezentate, peste 170 de concurenți din 132 de țări au participat la acest eveniment găzduit de Ucraina, în format online. Olimpicii români au participat din București, de la un centru care le-a asigurat tehnologia

pentru a putea rezolva problemele de concurs. Potrivit regulilor de concurs, participanții sunt născuți după 31 decembrie 2006. Competiția s-a desfășurat din 19 septembrie și urmează să se încheie atăzi, 25 septembrie, cu o ceremonie specială, desfășurată tot online. Elevii au avut de rezolvat probleme pe 20 și pe 22 septembrie. Pe 19, luni, în prima zi, au avut o sesiune de familiarizare cu mediul de concurs.

INSIDII

Un prefect discret, dar determinat!

MIRCEA CANTĂR

Numele prefectului de Dolj, reprezentant al Guvernului în teritoriu, **Dan Diaconu** (43 ani), inginer de profesie, extras din mediul privat (firma Media Concept) nu reverberează deocamdată în teritoriu. Preferă planul secund, inclusiv în aparițiile în spațiul public, ceea ce nu înseamnă că face același lucru, în mod cotidian, la Prefectura Dolj. Câteva gesturi ale sale, trecute cu vederea, considerate ca firești, au reținut atenția în mod special: prezența, din primul moment (era o zi de duminică) la incendiul produs la începutul luni iulie la Drăgotești, alături de subprefectul Venera Popescu, unde împreună au gestionat intervenția operativă a ISU Dolj, apoi coordonarea inspirată a sistemului integrat de ordine publică la Festivalul de muzică IntenCity de la Craiova, și buna pregătire a debutului noului an școlar, prin trimiterea de echipe mixte ale Instituției Prefecturii, DSP și ISJ în control

la toate unitățile de învățământ, pentru stabilirea gradului de pregătire a noului an școlar. La Drăgotești, după incendiul de care am pomenit, prefectul Dan Diaconu s-a deplasat de cel puțin 10 ori, pentru o cât mai corectă evaluare a pagubelor produse, și o judicioasă repartizare a materialelor de construcție, în valoare de 4,5 miliarde lei, celor afectați, din rezerva aflată la dispoziția primarului. Din partea Consiliului Județean Dolj ajutoarele s-au cifrat la circa 3 miliarde de lei. Într-o logică firească a lucrurilor putem spune că prefectul de Dolj își face datoria și nimic în plus. Asta simplificând totul, fiindcă fiecare zi aduce noi provocări, prin evenimentele care se derulează, la care trebuie să aibă un punct de vedere, mai exact să ia o decizie. Surâde convingător, are aplomb, are replică. Și pe deasupra virtutea rară de a asculta, cu răbdare, ce spune interlocutorul. Spun bine, virtutea de a asculta.

Nu vreau să acreditez ideea că Dan Diaconu e o persoană „cum nu s-a mai văzut”, l-ar și deranja o asemenea etichetare, și ar fi un neadevăr. E însă o persoană, desemnată pe aliniament politic, a cărui chimie nu s-a modificat. Convinș că „belelele vieții” l-au plasat în centrul vârtejului. Ajungând într-o poziție de decizie administrativă, să nu ometem că Prefectura Dolj dă avize de legalitate la hotărârile consiliilor locale din teritoriu, n-a căzut victima unei iluzii de sine înțiușătoare, și rămâne încredințat că n-are dreptul la nici o eroare, la nici un derapaj civic. Este prefectul Doljului, țâfna îi este străină, nu se bătaie oportun între convingeri și declarații contradictorii. Până acum, în cele aproape trei luni de mandat, a scos-o rezonabil la capăt. Adică „fără zgomot”. Și perioada de acomodare a expirat pe nesimțite. Instalată într-un fotoliu de demnitate publică, într-un nor pufos de notorietate, Dan Diaconu

nu se consideră, pe mai departe un simplu cetățean într-o funcție publică –efemeră– de conducere. Neatins de severe tulburări de personalitate, modificări cardinale ale modului de a gândi, de a vorbi, de a se raporta la ceilalți, indiferent de spectrul politic. Știe bine ce spune, exprimă convingeri, gândește logic și îi repugnă să rătăcă fals, să schimbe vorba, să baletzeze vid. Poate are timp... Dar, deocamdată, știe că Doljul este un județ cu destule probleme, momentane, și imediate. Rămâne prizonier unei subtile combinații de rigoare, cordialitate și luciditate. Dacă exagerez o fac cu seninătate, deși n-am discutat decât în puține rânduri, față-în-față, și mai mult prin telefon. Dar buna colaborare administrativă cu Consiliul Județean Dolj, cu instituțiile descentralizate, cu primăriile din teritoriu, permite un climat respirabil, propice înfăptuirii a ceea ce se mai poate înfăptui. Și asta este esențial.

O carieră bine platită, întinsă pe mulți ani, chiar aici, acasă, în Craiova, la RELOC, acum!

Hai să reparăm, să construim și să modernizăm împreună locomotive și vehicule feroviare, chiar aici, în Craiova, pe bulevardul Decebal, nr. 109!

Vrei să lucrezi într-o companie ce și-a făcut un renume important în România, cât și în țări precum Bulgaria, Muntenegru, Serbia, Ungaria sau Croatia, în cei peste 50 de ani de existență în domeniul feroviar? Alătură-te nouă pentru o carieră de durată, care să-ți ofere satisfacții, atât profesionale, cât și financiare.

Vino alături de RELOC pentru a face parte dintr-o echipă puternică, pentru ca împreună să putem proiecta, construi, repara și moderniza locomotive și vehicule feroviare.

Fie că ești un specialist care caută să-și schimbe industria în care activează sau dacă ești în căutarea unei cariere și ești atras de industria feroviară, RELOC este locul pe care l-ai căutat.

RELOC caută să-și mărească echipa cu personal muncitor dar și cu studii superioare

din domeniile ingineriei, economice și administrative, indiferent de vârstă sau gen.

Cei care se vor alătura echipei RELOC vor beneficia de următorul pachet:

- Salariu atractiv, tichete de masă, prime și bonusuri de performanță;
- 4.300 lei venit minim brut pentru muncitor necalificat;
- Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunele limitrofe;
- Abonament pe calea ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova;
- Asigurare medicală privată;
- Acces la facilitățile Casei de Ajutor Reciproc organizată în cadrul RELOC;
- Avansare rapidă pe bază de competențe;
- Calificare la locul de muncă în funcție de aptitudini și disponibilitatea de învățare a fiecăruia;
- Formare, promovare, dezvoltare profesională și traininguri gratuite.

Toți cei interesați de oferta RELOC ne pot găsi foarte simplu:

- La sediul fabricii: Municipiul Craiova, Bulevardul Decebal nr. 109, cod poștal 200746;
- La telefon: 0251.438.754;
- Pe internet: www.relocsa.ro;
- Prin e-mail, la adresa: resurseumane@relocsa.ro



Anunțul tău!

Agencia de Informatică CRAIOVA scoate la vânzare prin licitație publică deschisă cu strigare și adjudecare la prețul cel mai mare bunuri materiale defecte, pentru care s-a obținut aprobarea de scoatere din funcțiune, valorificarea și casarea. Licitatia va avea loc la data de 17.10.2022, ora 10.00, la sediul nostru din Craiova, bdul.Decebal, nr.1, tel/fax: 0251.412.608. Documentația de licitație, în care se specifică bunurile scoase la vânzare, locul unde pot fi văzute, prețul de pornire al licitației și instrucțiunile pentru ofertanți poate fi achiziționată de la sediul nostru, contra cost, începând cu data anunțului. Pot participa persoane fizice sau juridice, care până la începerea licitației vor depune la comisia de licitație dovada de achitare de 15% din prețul de începere a licitației bunurilor pe care intenționează să le achiziționeze. Conform legislației în vigoare, dacă nu se îndeplinesc condițiile minime de realizare a licitației, aceasta se va repeta astfel: a doua licitație în data de 24.10.2022, ora 10.00; a treia licitație în data de 31.10.2022, ora 10.00.

VÂNZĂRI
APARTAMENTE

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vând/schimb 2 camere mari, baie, bucătărie cu apartament parter/etaj 1. 35.300 euro. Telefon: 0772/134.197.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate - Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan - Cârcea la stradă - 4.000 mp - 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

PFA DOROBANTU S LILIANA anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea HALA DE PRELUCRARE A PIETREI, SLEFUIRE FASONARE SI IMPREJMUIRE ce se desfășoară în COMUNA CIUPERCENII NOI str. MORII nr. 13 (T208 P23) judetul Dolj

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9-14.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 11.10.2022 (15 zile de la data apariției anunțului în presă)

ANUNT!

SC NATI OLIMPIA SRL PRIN TOBOS ALINA MIHAELA anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Construire imobil cu destinatia remiza utilaje agricole si depozit legume fructe P+E partial, bazin etans vidanjabil si put forat", propus a fi amplasat in jud. Dolj, com. Ghercesti, sat Ghercesti, T35, P10.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul SC NATI OLIMPIA SRL PRIN TOBOS ALINA MIHAELA (Corabia, bd. Nicolae Titulescu, nr. 4, camera 10, jud. Olt) în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rares, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 26 septembrie 2022

Semnătura:.....